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MHOXUTEID 7 4 3
MHOXUTEID 3 9 4
IIpon3BencHUE 21 18|16 27 |12 |36




Ha pykax 10 naabies.
CKOJIbKO mnajbiieB Ha 10
pyKax”?



10¥10=100
OtBet: Ha 10 pykax 100 nanbues.



3a 3 J1 MOJIOKa 3aIuIaTUJIHu
90 pyO.
Ckoiabko cTout 1 1 MOJTI0Ka?



90:3=30
OtBeT: OIUH JIUTP
MoJioKa ctouT 30 pyoOnen



B CTOJI0BOM HCTpaTUiId S IIAKETOB
MYKH IO 3 KI' KaXKIbIM.

CKOJIBKO KHMJIOTPAMMOB MYKH
MCTPaTHIIN !



5%3=15
OtBeT: 15 KMjIorpaMmMoB
MYKHU UCTPATUIU



Mama Kynuia 3 KT MyKH U 2 KU
KPYIIEL.

CKOJIBKO KAJIOTPaMM IPOAYKTOB
KyIlijia Mama’?



3+2=5
OTBET: S KUIOTrpaMMm
NIPOAYKTOB KyIIMJIa Mama



Ha ogHo miarbe uaeTr 2 M TKaHU.
CKOJIBKO ILIATBEB MOKHO CIIUTH
n3 12 M Tkauu”?



12:2=6
OTtBeT: 6 IJIaTheB MOKHO CIIIUTH
13 12 MeTpoB TKaHU



B kopoOke 20 0aHOK CTYILIEHHOIO
MoJioka. Kymumum 5 0OaHOK.
CKOJIbKO 0aHOK  OCTaJoCh B
KOPOOKE?



20-5=15
OTBET: B KOPOOKE
OCTaJIOCh 15 0aHOK






Tema ypoka:
«3aJa4yM HA YBeJIUYCHHUE
qYUCJIa
B HECKOJIBKO pa3»



Lleau ypoka:

/ 1lodHakoMuTh C 3aJa4yaMyd Ha
YBEJINYECHHUE YHCJIA B HECKOJIBKO Pa3
’ HayuuTthCs pemarb Takue 3aa4Hu.
/  3aKkpenuTh  BBIYMCIHUTCIIBHBIC
HABBIKU



1 cTyneHb- IJIOX0 MOHAJ TEMY,
He HHTEPEeCHO

2 CTynmeHb- OBbLIO He BCE
IMHOHATHO

3 CTymeHb- BCE€  IOHSLI,
MHOTOMY HAYYMJICH, BCE
IHOHPABUJIOChH
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